

三岁娃吃麻花碎屑呛入气管

医生紧急手术取出,孩子没事了

本报泰安11月1日讯(记者梁敏 通讯员 张真磊) 10月31日,岱岳区山口镇一位3岁左右的小孩吃麻花时,不慎将麻花碎屑吸入支气管内,造成严重窒息。所幸家长送医院及时,医生用气管镜手术取出全部食物碎屑,抢救了孩子生命。

“我们是31日上午10点40左右接到的患者,他家是山口镇的,家长发现孩子呼吸困难后立刻开车送到医院,那时已经过去了40多分钟。”1日,泰安市中心医院耳鼻喉科值班医生李武杰回忆,当时孩子剧烈呛咳,伴有明显呼吸困难,口唇紫绀,呼吸急促,精神萎靡。

李武杰接诊后立即实施吸氧等抢救措施,同时报告给科室主任李大军,联系手术室抢救。由于当时手术室急症手术台上还有其它病人在手术。医护人员直接在手术平车上建起了抢救台,为孩子实施了气管镜异物取出术。术中在孩子左侧支气管完全堵塞,右侧支气管部分堵塞,李大军主任、张真磊主治医师成功取出了全部食物碎屑,恢复肺部通气。目前孩子各项生命指标恢复正常,还在住院观察。

家长说,小孩因为感冒去诊所打针,早晨没吃饭,就买了根麻花,没想到吃的时候一咳

嗽,把大块的碎屑吸入了气管。一看孩子憋得不行,他们赶紧把孩子送到中心医院。

医生介绍,3岁的孩子只长了乳牙,坚硬的食物咀嚼不充分,口中会有大碎块,一旦因咳嗽、哭泣吸气时,极易发生呛到的情况。“我们经常遇到这类病号,只不过很多是呛到肺部一侧的支气管,还有另一侧的支气管可用,而这个孩子比较严重,两个支气管都吸入了碎屑,虽然还有部分通气功能,可血液的含氧量已经降到了很危险的水平,幸亏救治及时,要不然时间一长,很容易造成脑缺氧,影响孩子智力甚至变成植物人。”



绿化带放羊

泰山学院门口绿化带里,每天下午四五点钟,都有一群山羊啃食冬青。学生说制止多次,牧羊人不理不睬。学生们希望有关部门能及时制止。

本报记者 曹剑 摄



女儿办了所外语学校天天忙,老妈替她着急——

“我给闺女找个对象”

本报泰安11月1日讯(记者 邵艺谋) 毕业后自办一家外语培训学校,虽然事业蒸蒸日上,却一直找不到合适的对象。1日上午,赵女士的母亲来到本报替女儿报了名,希望女儿通过牵手派对找到有缘人。

1日上午,年近六旬的周女士匆匆来到报社,要给自己的女儿报名。周女士说,她女儿28岁,大学本科毕业后去泰安一家英语培训学校当了英语老师,“女儿大学就学英语,所以教课教得很好,很快就成了学校的骨干教师。”周女士说,在当了一段时间教师后,女儿不满现状,辞职后自己办了一所外语

学校。经过一段时间发展,现在学校办得有声有色,女儿也从一名普通教师一跃成了校长。

眼看着女儿的事业越来越好,周女士却高兴不起来。“孩子今年都28了,还整天忙她的事业,没有时间找对象,家里人都很着急。”周女士说,刚刚创办学校的时候,女儿天天东奔西走地忙活,别说找对象了,连回家休息的时间都没有。“现在她也不算很忙,家里人就寻思着该帮孩子找对象了。”周女士说,她希望女儿能在牵手派对上找到合适的小伙。“对未来女婿没有太多要求,只要为人诚实稳重,能

疼我闺女就行。”

11月11日下午,本报和安居房产将在安居·幸福里营销中心和广场举办派对活动,现场将有专业大厨制作西式餐点和烧烤,还有各式冷饮免费提供给大家。此外,我们还将视情况在市区设立免费大巴乘车点,参加活动的市民都可以乘坐大巴往返。

此次牵手派对只接受300人报名,有意参加活动的请持身份证、户口本等单身证明,并携带个人生活照一张,到本报或安居房产接待处登记报名。市民也可加入本报相亲QQ群:175327985,咨询报名事宜或和大家交流。

精英故事

太拘谨的相亲我不要

刚过28岁生日的王雯(化名),最近让频繁的相亲弄得头痛。算得上“大龄剩女”的她至今没有谈过男朋友。今年十一假期,她8天相过3次亲,拘谨的相亲让王雯感觉很不好,她期待以新的社交形式结识更多朋友。

大学毕业后,王雯只身去了济南打拼,在一家私企里从最普通的办公室文员奋斗成了业绩不错的客户经理。工作5年后,她靠自己的实力买了一辆车,还攒下一点钱。但无论工作多么带劲,只身在济南的她感到格外孤独。

1年前,王雯从济南回到泰安,找到一份和原来差不多的工作。稳定的收入,

家庭的温暖让她觉得挺幸福。但看着周围的朋友陆续结婚,王雯意识到自己成了一个“大龄剩女”。今年“十一”长假,王雯公司放了8天假,而这8天,早被她父母安排好了三次相亲。面对如洪水猛兽般突如其来的相亲,从没有谈过恋爱的王雯即期待又紧张。

“第一个相亲对象是个老师,长得比较斯文,但是性格很内向。”王雯说,本来她就比较害羞,对方还半天说出一句话来,让当时的局面很尴尬。两天后,父母又托邻居介绍了一个公司财务,刚见到对方的时候,王雯差点笑出来,“对方比我小两岁,看上去像个刚毕业的大学生,一起出去别人还以为

我们是姐弟俩呢。”第二次相亲失败后,王雯有点气馁,但当她见到第三个小伙子是,觉得对方很适合她,“很帅、很高、很有内涵。”王雯说,她很喜欢对方,可对方私下托人回话说嫌她年纪有点大。

“三次相亲都失败了,太崩溃了。”王雯说,这三次失利让她心里很难受,也比较抵触相亲。可是她毕竟还是要参加一些社交活动结识更多人,“看到你们举办的牵手派对,觉得形式很新颖,大家一边吃东西,一边聊天,不会像相亲那样拘谨。”王雯说,她希望在这次牵手派对上结束自己的单身生活。

本报记者 邵艺谋 整理

持C1照就开大客车

女司机被扣12分罚两千元

本报泰安11月1日讯(记者 曹剑) 持C1驾驶证,开的是挂着黄牌的客车,11月1日上午,景区交警大队逮住了该大队首个准驾不符的女驾驶员。对该驾驶员处于罚款2000元,扣12分处罚。

11月1日上午8时,景区交警大队勤务三中队在环山路黄山头村路口开展百日交通安全综合整治,一辆灰色黄牌客车自东向西驶来,驾驶员见有交警在前方查车,突然减速缓行。虽然客车仅仅顿了一顿,还是引起执勤民警注意,当即上前将车摆停路边。

执勤交警说,他们发现驾驶员是一名女性,异常慌张。交警要求其出示驾驶证和行车证,该女子出示行车证后说驾驶证未带,就躲到一旁开始打手机,任民警怎么叫都不应

声。执勤交警用无线上网本查询,该驾驶员始终不配合,自称身份证号不记得,出生日期也记不清。但是经验丰富的民警仅从女子含糊不清的应答中锁定其身份。女子在电脑上看到自己信息时,显得非常惊讶。

经网上查询,该女司机持C1驾驶证但驾驶的车型为中型普通客车,属于驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符合的车辆,驾驶中型客车必须持有B1及B1以上的驾驶证,根据规定,民警依法对该女性驾驶员处以罚款2000元、记12分的处罚。“大多民警都以为女司机比男司机更加遵纪守法,她还是我们大队查住的第一位准驾不符的女驾驶员呢。”执勤交警说。

院里找不到电动车,丢了?

醉酒车子放饭店,忘了!

本报泰安11月1日讯(记者 赵兴超 通讯员 蒋艳敏)

10月31日,酒后一觉醒来的夏张镇张先生,发现每天停在院里的电动车不在,以为丢失马上报警。民警帮忙寻找半天,在张先生前一晚喝酒的饭店找到车子,原来他酒后坐车回家根本没骑。

10月31日一早,夏张镇村民张先生打电话到夏张派出所报警,说自己新买的电动车被盗了,要求公安机关处理。张先生说,电动车买来每天都放在自家院里,一早发现踪影不见了。民警赶到张先生家里,勘查现场让民警疑惑,张先生家门完好无损,没有破门撬盗痕迹。

民警询问张先生,他改口

说自己也不知道放哪了。经过回忆,张先生30日晚上骑电动车去泰城一家饭店吃饭,喝了个酩酊大醉,连自己怎么回的家都记不清楚。民警提醒张先生,给一块吃饭的朋友打个电话。

打完电话后,张先生有些不好意思。原来是张先生的朋友把他的电动车保管起来。张先生的朋友看他喝多了,没让他骑车回家,而是开车送他,让民警哭笑不得。

民警告诉记者,像张先生这样喝醉酒找不到东西而报警的事情经常遇到,也多次在巡逻途中救助醉酒骑车摔伤的市民。民警提醒,饮酒一定要适量,不给自己和他人带来不必要的麻烦。